



女变男卡伊怀孕7个月都还不自知，肚子大了还以为是肠胃问题。

瞧这一家子！男妈女爸 美国变性情侣 老公怀孕生子

如今孩子已近2岁 俩人经历拍成纪录片引轰动

谁说“妈妈一定是女人”？继美国“孕夫”留着胡子挺着大肚子的照片震惊世界后，美国一对变性情侣最近再次打破了这项定律。这对堪称全球最离奇情侣的“女方”本是男儿身，“男方”则是女儿身，由于两人长期服用荷尔蒙，都以为不能生育，“男方”却意外怀孕生下儿子，连医生也啧啧称奇。



艾米丽戴上特制的哺乳器喂奶，看起来像是在喂母乳。

意外

“老公”怀孕7月不自知

就连医生也认为但丁的出生是医学上的奇迹。因为他出生在世界上最离奇的家庭之一，他的“母亲”艾米丽本是男儿身，而“父亲”卡伊则相反，天生是女人。24岁的卡伊长期服用高剂量男性荷尔蒙，而28岁的艾米丽从16岁起就一直服用女性荷尔蒙。由于以为双方都没有生育能力，他们原本只打算领养孩子，从未想过能拥有自己的孩子。

这对男女一见钟情，当时，他们都没有进行变性手术，只是在生活中交换性别角色，更在认识3个星期后就同居。以为不能生育，他们性生活从没使用安全套。

在艾米丽看来，注射荷尔蒙超过10年，也就断绝了自己传宗接代的可能性。更离奇的是，卡伊为安全起见还注射了避孕药，但阴差阳错，卡伊意外怀孕了。在两人约会9个月后，卡伊发现“肠胃不适”，他回忆：“我当时已有孕7个月，却毫不知情，我胖了超过16斤，却没感觉到胎动。”

对调 “老婆”戴假哺乳器喂奶

但丁如今已22个月大。虽然这是计划外的有争议的怀孕，夫妇俩却如同所有父母一般爱着自己的孩子，只是在家庭中扮演的角色对调。

两人在家里的分工很明确。十月怀胎生下儿子但丁的卡伊成了“爸爸”，艾米丽是但丁生物学上的父亲，但她在家庭中扮演的角色却是“妈妈”。在得知卡伊怀孕后，艾米丽母性迸发，恨不得怀孕的是自己。她负责喂

养儿子，还用特制的哺乳器给儿子喂奶粉，看起来很像是在喂母乳。

艾米丽在但丁出生几个月后就进行了完全的变性手术，彻底地由男人变成女人。艾米丽认为：“无论我们如何看待对方，我们都是一对异性恋人。他是一个有着女性特征的男孩，我是一个有着男性特征的女人。”

经历 被拍成纪录片引发轰动

据报道，变性情侣“男妈女爸”艾米丽和卡伊奇迹生子的经历已经被拍成了一部名为《怀孕和变性人》的电视纪录片，并在欧美引发轰动。但在“妈妈”艾米丽和“爸爸”卡伊的心中，

他们对各自的角色绝不模糊。艾米丽表示：“等到儿子长大后，我们会向他说明一切。我们会对他说，妈妈生不了孩子，所以爸爸帮她做了这件事。”

据《信息时报》

哥不在江湖，江湖上还有哥的传说

1971年成功劫机后跳入1500米高空

从此人间蒸发40年，形象曾在美剧《越狱》中出现

美传奇大盗 D·B·库珀要落网？

1971年11月24日晚上，一个自称D·B·库珀的中年男子劫持了美国西北航空公司一架从波特兰飞往西雅图的波音727航班。在成功拿到20万美元赎金后，他带着降落伞跳出飞机，从1500米的高度急速坠入加利福尼亚州和俄勒冈州边界正飘着雨的夜空中。江湖上自此再也没有他的身影，只是流传着他的传说。

据美国广播公司8月1日报道，销声匿迹40年的传奇大盗可能已经落网！联邦调查局(FBI)锁定了一名“迄今为止可能性最高”的犯罪嫌疑人。嫌疑人的私人物品已被送往FBI位于弗吉尼亚州的证据实验室，将在那里接受指纹检查。负责调查此案的FBI西雅图办公室在声明中称：“这很可能是一次重大的突破。”

据悉，在劫机案发生后，FBI调查了近1000名嫌犯，花费大量人力物力，却始终没有抓到这名罪犯。库珀案因此成为美国历史上最著名的悬案之一，这名真实身份和下落从未被发现的神秘大盗甚至成为一些美国人眼中的英雄，他的形象还出现在热播连续剧《越狱》中。

据《现代快报》



D·B·库珀画像

在1971年的劫机案中，库珀在跳伞逃跑前带着一枚黑色领带、一个降落伞包和一个印有“丹·库珀”字样的登机牌遗落在飞机上，这就是警方掌握的全部证据。消失了40年的传奇大盗到底是不是已经落网？这些年他又怎样躲过FBI的追捕？答案也许很快就会被揭晓。

鱼缸都容不下它 胖子，你要减肥了



据外媒报道，伦敦水族馆近日新进了一条叫“盖瑞”的丝足鱼。因为10年来原主人一直用巧克力华夫饼喂养它，“盖瑞”已经长成了40厘米长、4公斤重的大胖子，连鱼缸都很难容下它。

据《新快报》

下楼梯也能这么好玩 荷兰一火车站建特色滑梯



近日，荷兰HIK设计公司的工程师们发明了一种特殊的滑梯，替代了车站下行的楼梯。这种“移动加速器”已在荷兰乌特勒支的火车站投入使用，它将大大减少上班族的下楼梯时间。滑梯不仅仅能够让人们快速下楼赶火车，还能在滑梯瞬间提供不少乐趣。天黑后，滑梯内部不仅有幻灯片可供观看，还有巴赫背景音乐让人放松心情。

微言

科学家首次确认 太空中存在氧分子

美欧航天机构1日宣布，一个国际科学家团队利用欧洲航天局“赫歇尔”望远镜，发现并首次确认了太空中存在氧分子，长期困扰天文学家的一个天文学之谜终于得以破解。

欧洲航天局在新闻公报中说，搜寻太空氧分子的长期努力终于告一段落，天文学家现在“可以松口气了”。

据新华社电

速治白斑病

特邀北京知名医院白癜风专家会诊，采用“中西合璧”疗法速治各型白癜风、表皮细胞移植、光疗、无痛黑色素细胞培植、穴位埋线快速控制，外涂8天见效(168元/盒)，均配合高科技生物制剂标本兼治，稳定期7-10天恢复，发展期21天控制。电话：0371-66371120 网址：www.66371120.com 地址：郑汴路与货站街交叉口向北桥头右边武警机关门诊

专为中老年人牵线搭桥 品牌婚介成功率86018252

我的瓶中花 优雅生活 新鲜体验 欧洲风情 浪漫无边 郑州香师薰衣草(精油)专卖 薰衣草，又名爱恋草、香浴草，著名芳香花卉。花语：等待爱情。从其蓝色小花蒸腾的芳香精油，为欧洲香蕉洗浴传统用品，散发着优雅生活之氛围。浪漫实用兼美之名香，最获绅士名媛青睐。婚房香薰，温馨销魂，欧美慎用，而国人不知其点时成金之宝也！凡新婚伉俪，在香师店购薰衣草、玫瑰、茉莉任一精油两瓶以上，赠贺诗一首，香包一对。招商团购：13838271794 店址：郑州市经四路五号院对面

皮肤病克星

抗复发治疗各种顽癣、湿疹等各种疑难性皮肤病，8天见效。68624607 QQ:137001866 www.baixing.cn 地址：郑州市嵩山路与长江路交叉口向西康中心医院二楼皮肤科一诊室

扑克麻将绝技

《麻将原料变牌》普通麻将一摸即变，不偷不换，不多不少无重牌，效果奇特，即学即用。《超级声控变牌》无需任何手法，可将普通扑克随意而变，如：9变10，K变A等，百人围观绝无破绽。《超新多功能一体报牌王》报出大小、花色及点数，对子、三公、金花、牛牛、32张，均可绝杀。《三只神眼认牌》普通扑克经手可张张如花色、点数。另传授牌九、推饼绝技，直销万能遥控四口麻将机，包赢、包自摸及各种白光、扑克、麻将、隐形眼镜等上千种娱乐产品。地址：郑州市友谊大厦1516室 电话：66936109 18203676109 蔡老师